
WYPRAWKA   PIERWSZOKLASISTY W ROKU SZKOLNYM 2013/2014 

        •    gruba tekturowa teczka ( może być z rączką) -  1 szt. 

       •     blok rysunkowy biały A4 - 2 szt.  

       •     blok rysunkowy kolorowy A4 – 2 szt. 

       •     blok techniczny biały A4 – 2 szt. 

• blok techniczny kolorowy A 4 – 2 szt. 

• kredki świecowe 

• kredki ołówkowe ( najlepiej grube np. BAMBINO) 

• klej w sztyfcie lub w płynie z metalową kuleczką 

• farby plakatowe 

• pędzel gruby, średni i cienki 

• papier kolorowy (wycinanka) A4 

• kubek na wodę do farb 

• plastelina, podkładka do lepienia plasteliną 

• teczka tekturowa z gumką – 1 szt. 

• kolorowanka (dowolna książeczka do kolorowania) 

• patyczki do liczenia 

• zeszyt 16 kartkowy w 3 linie ( w kolorową linię) 

• zeszyt  16 kartkowy w kratkę – 2 szt. 

• notesik do korespondencji 

WYPOSAŻENIE PIÓRNIKA 

      •     pióro ze stalówką na naboje lub naciągane (nie kulkowe) 

• długopis z niebieskim wkładem 

• kolorowe cienkopisy ( zielony) 

• temperówka 

• linijka (krótka , długości piórnika, max  20cm) 

• gumka 

• 2 ołówki (najlepiej HB lub 2B, klasyczne w drewnie) 

• nożyczki (dopasowane do rączki dziecka, z zaokrąglonymi czubkami i dobrze tnące)) 

• klej w sztyfcie 

STRÓJ GIMNASTYCZNY 

       •     biała podkoszulka (bawełniana bez nadruku) 

• granatowe lub czarne spodenki gimnastyczne (bawełniane), w zimie mogą być 

spodnie od dresu 

• skarpetki 

• tenisówki  

• woreczek do stroju ( podpisany ) 

 

PROSZĘ PODPISAĆ WSZYSTKIE KSIĄŻKI, ĆWICZENIA  I ZESZYTY DZIECKA  


